



В Кизнере осуждены за коррупционные преступления бывший заместитель главы районной администрации и директор муниципального учреждения



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего и 41-летнего жителей поселка Кизнер. Они признаны виновными, в зависимости от роли каждого, в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительномуговору), ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств).

Следствием и судом установлено, что в период с 2013 по 2022 г.г. осужденные систематически получали взятки в виде денежных средств от индивидуального предпринимателя за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

содействие, общее покровительство по службе и продвижение его коммерческих интересов при заключении договоров поставок электронно-вычислительной техники для образовательных учреждений Кизнерского района.

Общая сумма полученных осужденными взяток составила 2,147 млн рублей.

Кроме того, в период времени с мая по июль 2022 года один из обвиняемых, возглавлявших муниципальное учреждение, легализовал полученные в качестве взятки денежные средства в сумме 96 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела выполнен комплекс следственных действий, направленных на формирование доказательственной базы, в том числе допрошены в качестве свидетелей сотрудники администрации муниципального образования, изъята и осмотрена документация, представляющая интерес для следствия, на банковские счета обвиняемых наложен арест.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафа - одному в размере 4 млн рублей, другому 2,7 млн рублей с дополнительным наказанием в виде лишения права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью соответственно на 5 лет и 3 года 6 месяцев.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1817850>